

Departamenti i Sherbimit te Ushqimit **Viti Shkollor 2022-2023**

Mengjesi dhe Dreka Falas per te Gjithe Studentet

30 gusht, 2022

I nderuar Prind ose Kujdestar:


Nje lajm i gezuar! Kemi kenaqesine t'ju informojme se Shkollat Publike te Waterbury do te zbatojne nje program qe eshte vene ne dispozicion te shkollave qe marrin pjesë ne Programin Kombëtar te Drekës së dhe Mëngjesit në Shkollë të quajtur **Komuniteti i Kualifikim i Komunitetit per Asistence Ushqimi (CEP)**.

Çfarë do të thotë kjo për ju dhe fëmijët tuaj që ndjekin shkollat e identifikuar më poshtë?

Të gjithë studentët e regjistruar në Shkollat Publike te Waterbury kanë të drejtë të marrin mëngjes dhe drekë të shëndetshme në shkollë **falas** çdo ditë të vitit shkollor. Fëmija tuaj do të jetë në gjendje të marre pjesë në këto programe ushqimore pa pasur nevojë të paguajni një tarifë ose të paraqesni një aplikim për ushqim.

Nëse keni ndonjë pyetje në lidhje me këtë letër, ju lutemi kontaktoni Linda Franzese në (203) 574-8210.

Sincerely,



Linda Franzese

Drejtoreshë e Sherbimit Ushqimor

Në përputhje me ligjin federal të të drejtave civile dhe rregulloret dhe politikat e të drejtave civile të Departamentit Amerikan të Bujqësisë (USDA), këtij institucioni i ndalohet të diskriminojë në bazë të racës, ngjyrës, origjinës kombëtare, seksit (përfshirë identitetin gjinor dhe orientimin seksual), paafësinë, mosha, ose hakmarrja për veprimtari të mëparshme të të drejtave civile.

Informacioni i programit mund të jetë i disponueshëm në gjuhë të tjera përveç anglishtes. Personat me aftësi të kufizuara që kërkojnë mjete alternative të komunikimit për të marrë informacionin e programit (p.sh. Braille, printim të madh, audio, gjuha amerikane e shenjave), duhet të kontaktojnë shtetin përgjegjës ose agjencinë lokale që administrojnë programin ose Qendrën TARGET të USDA në (202) 720-2600 (që dhe TTY) ose kontaktoni USDA përmes Shërbimit Federal Relay Service në (800) 877-8339.

Për të paraqitur një ankesë për diskriminim në program, një ankesë duhet të plotësojë një Formular AD-3027, Formulari i Ankesës për Diskriminimin e Programit USDA, i cili mund të merret në internet në: <https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA-OASCR%20P-Complaint-Form-0508-0002-508-11-28-17Fax%20Mail.pdf>, nga çdo zyre USDA, duke telefonuar (866) 632-9992, ose duke shkruar një letër drejtuar USDA. Letra duhet të përmbajë emrin, adresën, numrin e telefonit të ankesit dhe një përshkrim me shkrim të veprimit të pretenduar diskriminues në detaje të njëjfteshme për të informuar Ndihmës Sekretarin për të Drejtat Civile (ASCR) për natyrën dhe datën e një shkeljeje të pretenduar të të drejtave civile. Formulari ose letra e plotësuar AD-3027 duhet të dorëzohet në USDA nga:

1. **mail:** U.S. Department of Agriculture
Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
1400 Independence Avenue, SW
Washington, D.C. 20250-9410; or
2. **fax:** (833) 256-1665 or (202) 690-7442; or
3. **email:** program.intake@usda.gov

Ky institucion është një ofrues i mundësive të barabarta